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Zápisnica OZ č. 7/2010 
z  verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, ktoré sa konalo 

11. mája 2010, t.j. v utorok o 17,00 hodine na OcÚ Vlčkovce 

  
Prítomní:  8  poslancov  z  celkového  počtu  9, starosta obce, zapisovateľka 

                   (viď. prezenčná listina) 

 

Neprítomný : Ing. Sabína Klačová  
 

Overovatelia +  návrhová komisia : Tomáš Bartoš, Mgr. Andrej Caban  
 

Program:    

        1. Otvorenie, voľba overovateľov a návrhovej komisie 

        2. Zmluva o nájme verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu zo dňa    

            1.2.2010 

        3. Stanovisko Obecného zastupiteľstva k výkonu funkcie starostu obce 

        4. Záver 

 

 

Zasadnutie OZ otvoril starosta obce Rudolf Križanovič. Na úvod privítal všetkých prítomných, 

oboznámil ich s programom zasadnutia a skonštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov 

a zasadnutie je uznášaniaschopné. Za navrhovateľov a overovateľov zápisnice navrhol p. Tomáš Bartoša a 

Mgr. Andrej Cabana. Starosta obce požiadal o vsunutie do programu žiadosť p. Králikovej a p. Kubíčka. 

Poslanci OZ navrhli aby sa predmetný bod najprv prerokoval na zasadnutí OR.  Podľa §12 odsek 2 zákona 

č.369/1990 požiadal starosta obce, aby zasadnutie viedol zástupca starostu. Nakoľko Ing. Klačová nebola 

prítomná na zasadnutí, poslanci navrhli, aby  zasadnutie viedol Mgr. Andrej Caban. 

 

Hlasovanie:        prítomní :  8            za:  8            proti:  0         zdržal sa:  0       

 

1. Zmluva o nájme verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu 

1. februára 2010 bola starostom obce podpísaná Zmluva o nájme verejného osvetlenia a miestneho  rozhlasu, 

ktorú uzatvoril so spoločnosťou Stavoimpex Holíč. Zmluvné strany uzatvorili zmluvu  o nájme verejného 

osvetlenia a miestneho rozhlasu na obdobie 99 rokov za cenu 1,-€. Počas doby  prenájmu sa obec zaviazala 

zabezpečovať údržbu a opravy predmetu nájmu na vlastné náklady  t.j. financovať tieto práce z prostriedkov 

rozpočtu obce. Keďže starosta uzatvoril predmetnú zmluvu o nájme bez vedomia a súhlasu poslancov OZ, 

porušil uzatvorením tejto zmluvy viacero   ustanovení platnej legislatívy. Vzhľadom k porušeniu predpisov 

je zmluva nevykonateľná, o jej  zrušení môže rozhodnúť len súd.  

Starosta obce sa odvolával na uznesenie č. 39/2009 , ktorým ho OZ poverilo konať vo veci prevodu 

dobudovaného verejného osvetlenia a rozhlasu v lokalite „Majer“ od spoločnosti Stavoimpex Holíč, s.r.o. do 

majetku obce Vlčkovce.   

P. hlavná kontrolórka – v uznesení sa hovorí o prevode t.j. o zaradení do majetku obce, nie o dlhodobom 

prenájme.  

P. Marián Miškolci- poukázal na povinnosť obce zabezpečiť osvetlenie a rozhlas aj pre občanov v časti  

„Majer“, ktoré  bude hradené z rozpočtu obce. 

Mgr. Krechňák- zmluva je neplatná a hrubo nevýhodná pre obec Vlčkovce. Podľa jeho názoru nie je obec 

spravovaná riadne a starosta je v plnej miere zodpovedný za spustenie a prevádzkovanie Farmy Majcichov, 

ktorá spôsobuje znečisťovanie životného prostredia v obci. Ďalej poukázal na nečinnosť starostu v prípade 

zrušenia kolaudačných rozhodnutí na prevádzku Farmy Majcichov. 

Mgr. Andrej Caban prečítal návrh uznesenia a dal priestor aby sa v diskusii mohli vyjadriť poslanci OZ 

a prítomní občania. Návrh uznesenia bol spolu so sprievodným listom doručený hlavnou kontrolórkou pred 

zasadnutím všetkým poslancom. Uznesenie sa skladá z dvoch častí. Z dôvodu niekoľkých pozmeňovacích 

návrhov k návrhu uznesenia sa uvedenie v zápisnici aj pôvodný návrh. 
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Pôvodný návrh uznesenia: 

UZNESENIE Č. ..../2010 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.05.2010 

_____________________________________________ 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. Odmieta Zmluvu o nájme verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu uzatvorenú medzi spoločnosťou 

STAVOIMPEX Holíč, spol. s r.o a Obcou Vlčkovce dňa 01.02.2010 a trvá na tom, že zmluva 

poškodzuje záujmy Obce Vlčkovce, je uzatvorená v rozpore s platnými právnymi predpismi a je 

potrebné ju považovať za neplatnú od počiatku  

2. Žiada starostu Obce Vlčkovce, aby vykonal všetky potrebné úkony a kroky k tomu, aby predmetná 

zmluva bola zrušená, resp. aby jej neplatnosť písomne uznali obe jej zmluvné strany a aby bol 

bezodkladne nastolený stav ako pred uzatvorením tejto zmluvy   

3. Žiada starostu Obce Vlčkovce, aby neuzatváral žiadnu inú zmluvu, ktorej predmetom bude miestne 

osvetlenie a miestny rozhlas pri bytových domoch súp.č. 374 - 384 bez predchádzajúceho súhlasu 

Obecného zastupiteľstva s jej obsahom 

  

 

UZNESENIE Č. ..../2010 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.05.2010 

_____________________________________________ 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1. Konštatuje, že starosta obce  pán Rudolf Križanovič dlhodobo vykonáva svoju funkciu tak, že  hrubo 

a opakovane zanedbáva svoje povinnosti starostu obce a porušuje pritom zákony  a ostatné všeobecne 

záväzné právne predpisy  a pri výkone svojej funkcie sa dopúšťa takých pochybení, ktoré majú za 

následok vznik významných škôd a újm Obci Vlčkovce i jej obyvateľom  

2. Vyjadruje svoj zásadný nesúhlas s doterajším  spôsobom výkonu funkcie starostu obce pánom 

Rudolfom Križanovičom, ktorého priamym  dôsledkom je dlhodobé  zanedbanie rozvoja obce, jej 

infraštruktúry  a  zhoršenie jej stavu vrátane negatívnych vplyvov na   život  všetkých jej  obyvateľov 

a životné prostredie v nej, ktoré sa nedarí odstraňovať napriek zvýšenej aktivite ostatných orgánov 

samosprávy obce a jej obyvateľov 

3. Žiada  starostu  obce Vlčkovce, aby tento až do konca jeho funkčného obdobia neuzatváral  zmluvy a 

nevykonával akékoľvek úkony v mene Obce Vlčkovce alebo v rozsahu jej pôsobnosti  bez 

predchádzajúceho  súhlasu Obecnej rady a žiada starostu obce, aby  akékoľvek písomné úkony vopred 

odsúhlasil so zástupcom starostu alebo s Obecnou radou pred tým, ako tieto s konečnou platnosťou za 

Obec Vlčkovce podpíše 

4. Žiada starostu Obce Vlčkovce, aby tento rešpektoval všetky uznesenia Obecného zastupiteľstva 

a prehodnotil všetky ním urobené úkony, ktoré sú s nimi v rozpore a vyvinul zvýšené úsilie na to, aby 

bezodkladne a urýchlene odstránil následky vlastných pochybení pri výkone funkcie a agendy starostu 

obce 

5. Ruší uznesenie č. 88/2006 v časti E, odst. 2.2 a odst. 2.3  z prvého zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Vlčkovce, ktoré sa konalo 29.12.2006 a určuje plat starostu obce Vlčkovce pre obdobie počnúc 

01.06.2010 takto:  

Základný plat podľa § 3 a § 4 ods. 1 zák. 253/1994 Z.z. o platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest v znení neskorších predpisov, stanovený násobkom výšky priemernej mzdy 

zamestnanca hospodárstva SR podľa oznámenia Štatistického úradu SR násobený koeficientom 2,2 

(podľa počtu obyvateľov)   

6. Určuje, že  znenie uznesení č. ...../2010 a č. ....../2010  bude zverejnené na dobu aspoň 14 dní na úradnej 

tabuli obce, na webovej stránke obce a jeho vyhlásením v miestnom rozhlase v čase po 17,00 hod. 

opakovane aspoň v troch dňoch v jednom pracovnom týždni  a tiež doručením jeho odpisu spolu so 

sprievodným listom, ktorého znenie je prílohou tohto uznesenia  do všetkých domácností v obci.  
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Po prečítaný návrhu uznesenia sa prihlásila o slovo p. Krajčovičová, podľa ktorej nie je potrebné sa 

v uznesení znižovať k osočovaniu starostu obce. Ďalej je podľa jej názoru zodpovedné  aj Obecné 

zastupiteľstvo, ktoré schválilo prevádzku Farmy Majcichov. 

 

 

 

 

UZNESENIE č. 33/2010 

z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.5.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

1. Odmieta Zmluvu o nájme verejného osvetlenia a miestneho rozhlasu uzatvorenú medzi spoločnosťou 

STAVOIMPEX Holíč, spol. s r.o a Obcou Vlčkovce dňa 01.02.2010 a trvá na tom, ţe zmluva 

poškodzuje záujmy Obce Vlčkovce, je uzatvorená v rozpore s platnými právnymi predpismi a je 

potrebné ju povaţovať za neplatnú od počiatku  

2. Ţiada starostu Obce Vlčkovce, aby vykonal všetky potrebné úkony a kroky k tomu, aby predmetná 

zmluva bola zrušená, resp. aby jej neplatnosť písomne uznali obe jej zmluvné strany a aby bol 

bezodkladne nastolený stav ako pred uzatvorením tejto zmluvy   

3. Ţiada starostu Obce Vlčkovce, aby neuzatváral ţiadnu inú zmluvu, ktorej predmetom bude miestne 

osvetlenie a miestny rozhlas pri bytových domoch súp.č. 374 - 384 bez predchádzajúceho súhlasu 

Obecného zastupiteľstva s jej obsahom 

 

 

                 Hlasovanie:          prítomní : 8           za:  8          proti: 0           zdržal sa:  0      

 

K druhej časti uznesenia bolo niekoľko pozmeňovacích návrhov: 

 

1. Pozmeňovací návrh  

Poslankyňa Madarová navrhla vypustiť z bodu 1. slová dlhodobo , hrubo a opakovane. 

 

 

 

UZNESENIE č. 34/2010 

z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.5.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

schvaľuje  

 1.pozmeňovací návrh poslankyne Madarovej- 

vypustiť v bode1.v druhej časti návrhu uznesenia slová dlhodobo, hrubo a opakovane 

 

                 Hlasovanie:          prítomní : 8           za:  8          proti: 0           zdržal sa:  0      

 

 

 

2. Pozmeňovací návrh  

Poslankyňa Madarová navrhla upraviť bod 2.  Tak, že zostane len časť:  

Vyjadruje svoj zásadný nesúhlas s doterajším  spôsobom výkonu funkcie starostu obce pánom Rudolfom 

Križanovičom. 
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UZNESENIE č. 35/2010 

z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.5.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

schvaľuje  

2.pozmeňovací návrh poslankyne Madarovej- 

upraviť bod 2 . v druhej časti návrhu uznesenia  tak, ţe zostane len časť:  

Vyjadruje svoj zásadný nesúhlas s doterajším  spôsobom výkonu funkcie starostu obce pánom Rudolfom 

Kriţanovičom. 

 

 

                 Hlasovanie:          prítomní : 8           za:  8          proti: 0           zdržal sa:  0      

 

 

3.Pozmeňovací návrh  

Poslankyňa Madarová navrhla vypustiť celý bod 6. v druhej časti návrhu uznesenia 

 

UZNESENIE č. 36/2010 

z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.5.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

schvaľuje  

3.pozmeňovací návrh poslankyne Madarovej- vypustiť bod 6. v druhej časti návrhu uznesenia 

 

                 Hlasovanie:          prítomní : 8           za:  3          proti: 5           zdržal sa:  0      

 

Nakoľko tretí pozmeňovací návrh nebol schválený navrhol Mgr. Caban 4. pozmeňovací návrh. 

 

 

4.Pozmeňovací návrh  

Poslanec Mgr. Caban  navrhol bod 6. v druhej časti návrhu uznesenia v takomto znení:  

Určuje, že  znenie uznesení č. ...../2010 a č. ....../2010  bude zverejnené na dobu aspoň 14 dní na úradnej 

tabuli obce a  na webovej stránke obce. 

 

UZNESENIE č. 37/2010 

z verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.5.2010 

 

    Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach  

schvaľuje  

bod 6. v druhej časti návrhu uznesenia v takomto znení:  

Určuje, ţe  znenie uznesení č. ...../2010 a č. ....../2010  bude zverejnené na dobu aspoň 14 dní na 

úradnej tabuli obce a  na webovej stránke obce. 

 

 

                 Hlasovanie:          prítomní : 8           za:  5          proti: 3           zdržal sa:  0      

 

Po ukončení hlasovania o pozmeňovacích návrhov sa pristúpilo k hlasovaniu druhej časti navrhovaného 

uznesenia upraveného o pozmeňovacie návrhy. P. hlavná kontrolórka zároveň upozornila na chybu v 

číslovaní v odstavci 5.  
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UZNESENIE č. 38/2010 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 11.05.2010 

_____________________________________________ 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

1.Konštatuje, ţe starosta obce  pán Rudolf Kriţanovič vykonáva svoju funkciu tak, ţe  zanedbáva svoje 

povinnosti starostu obce a porušuje pritom zákony  a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy  a pri 

výkone svojej funkcie sa dopúšťa takých pochybení, ktoré majú za následok vznik významných škôd a újm 

Obci Vlčkovce i jej obyvateľom  

2.Vyjadruje svoj zásadný nesúhlas s doterajším  spôsobom výkonu funkcie starostu obce pánom Rudolfom 

Kriţanovičom.  

3.Ţiada  starostu  obce Vlčkovce, aby tento aţ do konca jeho funkčného obdobia neuzatváral  zmluvy a 

nevykonával akékoľvek úkony v mene Obce Vlčkovce alebo v rozsahu jej pôsobnosti  bez 

predchádzajúceho  súhlasu Obecnej rady a ţiada starostu obce, aby  akékoľvek písomné úkony vopred 

odsúhlasil so zástupcom starostu alebo s Obecnou radou pred tým, ako tieto s konečnou platnosťou za 

Obec Vlčkovce podpíše. 

4.Ţiada starostu Obce Vlčkovce, aby tento rešpektoval všetky uznesenia Obecného zastupiteľstva 

a prehodnotil všetky ním urobené úkony, ktoré sú s nimi v rozpore a vyvinul zvýšené úsilie na to, aby 

bezodkladne a urýchlene odstránil následky vlastných pochybení pri výkone funkcie a agendy starostu 

obce. 

5.Ruší uznesenie č. 88/2006 v časti E, odst. 1.2 a odst. 1.3  z prvého zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Vlčkovce, ktoré sa konalo 29.12.2006 a určuje plat starostu obce Vlčkovce pre obdobie počnúc 01.06.2010 

takto:  

Základný plat podľa § 3 a § 4 ods. 1 zák. 253/1994 Z.z. o platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest v znení neskorších predpisov, stanovený násobkom výšky priemernej mzdy 

zamestnanca hospodárstva SR podľa oznámenia Štatistického úradu SR násobený koeficientom 2,2 

(podľa počtu obyvateľov)   

6.Určuje, ţe  znenie uznesení  č. 33/2010 a č.38/2010  bude zverejnené na dobu aspoň 14 dní na úradnej 

tabuli obce a na webovej stránke obce.  

 

 

Hlasovanie:          prítomní : 8           za:  5          proti: 1           zdržal sa:  2      

 

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu Mgr. Caban poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil 

 

 

Vo Vlčkovciach, 11.5.2010    

 

 

Overovatelia: 
 

 

Tomáš Bartoš                _________________ 
 

 

Mgr. Andrej Caban        _________________           
       

   

                                                                                              

 

Zapísala:                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                    Rudolf Križanovič 

                                                                                                                          starosta obce 

Zdena Štefunková          _________________                                                                                                                   

 

 

                                                                                                          


